
Nejprve zadejte otevírací dobu vaší provozovny kliknutím na přidat .
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Vyberte dny a časový interval, kdy je provozovna otevřena.
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Kliknutím na pokračovat přejděte k dalšímu kroku.
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Nyní vyberte služby , které popisují vaši firmu.
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Přejděte dolů a dostanete se na další podsekci.
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Poté klikněte na různé možnosti platby , které jsou přijímány.
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Pokračujte a klikněte na pokračovat .

Webové stránky DISH – onboarding 

7 of 30



Tato sekce je o vašich nabídkách. Vyberte typy kuchyní , které nejlépe popisují váš podnik.
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Zaškrtněte políčko vedle nabízené dietní speciality .
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Zde si můžete vybrat různé nápoje , které nabízíte.
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Zde si můžete vybrat různé pokrmy .

Webové stránky DISH – onboarding 

11 of 30



Přejděte dolů a zadejte dezerty .
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Vyberte si své dezerty zde.
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Zadejte jídla , která nabízíte.
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Definujte specifika kuchyně .
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Přejděte dolů na poslední podsekci týkající se vaší nabídky.
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Zde zadejte různé nabídky.
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Pokračujte kliknutím na pokračovat .
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V tomto kroku můžete definovat svou internetovou  doménu a přidat další informace včetně telefonního 
čísla a e- mailu .

Webové stránky DISH – onboarding 

19 of 30



Chcete-li pokračovat, klikněte na pokračovat .
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Pátým krokem je nahrání vašeho menu . Poté, co to uděláte, klikněte na pokračovat .  Poznámka: 
Můžete to udělat i později.
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Je čas aktualizovat svůj otisk tak, aby vyhovoval většině státních zákonů. 
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Nejprve  vyberte  , jaký typ podnikání máte.
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Přidejte všechny potřebné informace.   Poznámka: Všechna textová pole s ikonou hvězdičky musí být 
vyplněna, ostatní textová pole jsou volitelná.
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Po přidání všech informací stiskněte pokračovat .
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V posledním kroku získáte náhled vašeho webu.
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Kliknutím na aktivovat nyní dokončíte nastavení.
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Budete přesměrováni na řídicí panel webu DISH. Chcete-li zobrazit svůj web, klikněte na odkaz navštívit 
web .
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To je vše k nastavení. Vaše webové stránky byly úspěšně vytvořeny a vaši provozovnu lze najít online.
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Scan to go to the interactive player
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